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MERSİN TİCARET İL MÜDÜRLÜĞÜNE                                                             
Mersin ilinde yeni kurulmuş olan firmamıza ait ‘İşyeri Dışında Satış Yetki Belgesi’ almak için dilekçe ekinde yer alan belgeler hazırlanmış olup; en son tarihli bilanço ve gelir tablosu daha sonra takdim edilmek üzere ‘İşyeri Dışında Satış Yetki Belgesi’ nin Müdürlüğünüz tarafından onaylanması için;

Gereğini arz ederim. 
İMZA KAŞE
EKLER:
a) Bakanlığın internet sayfasında (https://www.ticaret.gov.tr/tuketici/belgelendirme-islemleri/is-yeri-disinda-satis-yetki-belgesi) ilan edilen örneğe uygun iki adet yetki belgesinin satıcı ile ilgili bölümünün doldurulmuş ve yetkili tarafından imza- kaşesi ile.
b) Satıcı veya sağlayıcının faaliyet konusunu ve kuruluşunu gösteren ticaret sicil gazetesi veya esnaf ve sanatkârlar sicil gazetesi.
c) Satıcı veya sağlayıcıyı temsil etmeye yetkili olanların noter onaylı imza sirküleri.
ç) Satıcı veya sağlayıcının kayıtlı olduğu odadan alacağı faaliyet belgesi veya sicil tasdiknamesi.

d) Satıcı veya sağlayıcıya ait vergi levhası.
e) Defter tutma yükümlülüğüne göre gelir tablosu veya işletme hesap özeti ya da yeni işe başlamaları halinde açılış bilançosu ve yoklama fişi.
f) Satışa konu edilen mal veya hizmetlerin fiyat listesi.
g) Tüketicilerin cayma bildirimini yapabileceği kısa mesaj ile de cayma hakkının kullanmasına imkan veren telefon numarası ve elektronik posta adresi iletişim bilgileri.
ğ) Tüketicilerin ödemelerini yapabilecekleri banka, posta ve benzeri hesap bilgileri.

NOT: Yukarıda istenen bilgi ve belgelerde bir değişiklik olması durumunda, satıcı veya sağlayıcı tarafından bu değişiklikler on beş gün içerisinde yetki belgesinin alındığı il müdürlüğüne bildirilmek zorundadır. İl müdürlüğü tarafından satıcı veya sağlayıcılara yetki belgesi verilirken, satıcı veya sağlayıcı nezdinde Bakanlıkça yapılan denetimler ile tüketici şikayetleri de dikkate alınır.
